

Tárgy: Válasz Tóth Veronika interpellációjára

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt képviselő asszony, tisztában vagyok azzal, hogy nem szerencsés dolog számokat sorolni egy interpellációs válaszban. Most azonban ez egyrészt elkerülhetetlen, másrészt az adatok magukért beszélnek majd. Röviden: ebben a pillanatban az önkormányzat intézményeinél 55 betöltetlen álláshely van, a Polgármesteri Hivatalban pedig 26 ember állt fel a január-júniusi időszakban. A távozók nagy része illetményük befagyasztása, illetve jövedelmük csökkenése miatt keresett új állást. A legtöbb, 22 ember az Egyesített Szociális Intézményből, az ESZI-ből hiányzik, de 18 üres álláshely van a kerületet működtető GMK-ban is, ahonnan nagyrészt kertészek és konyhai dolgozók mentek el. A biztonságunkért felelős rendészeti osztályról tíz ember hiányzik, ezért július 1-jétől már nem tudnak éjszakai járőrszolgálatot biztosítani. Komoly létszámhiánnyal küzdenek bölcsődéink, óvodáink is, és a rendezvényeink lebonyolításáért is felelős Csokonaiban is üres két álláshely.

Nem kérhetem számon azokat, akik egy versenyképesebb, de legalábbis biztosabb jövedelemért felálltak, hogy családjukat nagyobb biztonságban tudják. Azokat viszont, akik ezt a helyzetet okozták, annál inkább. Igen, tisztelt képviselőtársaim itt a fideszes padosorban, Önök azok, akik miatt a kerületért sokszor évtizedek óta erőn felül dolgozó munkatársaink erre a lépésre kényszerültek. Önök miatt nem kaphatták meg januártól a plusz fizetésemelést és bérkiegészítést, amelyre megvan ugyan a pénz a költségvetésben, ám Önök nem engedik, hogy eljusson azokhoz, akiknek szükségük lenne rá. Önök, akik hónapok óta úgy veszik fel képviselői járandóságukat, hogy közben alattomosan igyekeznek a kerületet mozgásképtelenné tenni. Ön, Victorné dr. Kovács Judit, aki tárca nélküli alpolgármesterként közpénzmilliókat vett fel munka nélkül az elmúlt hónapokban, miközben szavazatával havi 8-10 ezer forintot vett ki a családok zsebéből. Ön valószínűleg elképzelni sem tudja, hogy van, ahol ennyi pénz is fontos lehet.

Azoknak pedig, akik a nehezebb körülmények ellenére is maradtak, akik még így is rá tudnak mosolyogni a kisgyerekekre, akiknek így is mindig van egy jó szavuk az idősekhez, betegekhez, kiszolgáltatottakhoz, akik főznek, kaszálnak, szemetet szednek, takarítanak, akik vigyáznak ránk, és erejüket megfeszítve segítenek abban, hogy a kerület rendben és nyugalomban működjék, itt is szeretném megköszönni a munkájukat. És már csak egy kis türelmet kérek tőlük, hiszen nincs messze október. Akkor egy erős többséggel és egy biztos költségvetéssel a hátam mögött visszakapnak mindent, amit fideszes és exfideszes képviselőtársaim most elvettek tőlük, és a kerület egy nyugodt, biztonságos és kiszámítható öt évnek vághat majd neki.

Budapest, 2019. június 25.



Németh Angéla
polgármester